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ATA DA 2ª REUNIÃO DA SESSÃO LEGISLATIVA DO RECES-

SO, REALIZADA NO DIA 15 DE JANEIRO DE 2009 ÀS 10 

HORAS E 30 MINUTOS. 

Aos 15 dias do mês de janeiro do ano de dois mil e nove, às dez 

horas e trinta minutos, na Sala de Sessões da Câmara Munici-

pal de Sacramento, “Dr. Paulo da Graça Lima”, reuniu-se a Câ-

mara Municipal de Sacramento, em reunião da Sessão Legisla-

tiva do Recesso, para discussão e votação da ata de posse dos 

vereadores, prefeito e vice prefeito eleitos para o mandato 

2009/2012; além, para prestar homenagem póstuma ao Ex-

vigário da Paróquia Nossa Senhora do Patrocínio do Santíssimo 

Sacramento, Revmo. Padre Julio Negrizollo, falecido no dia 13 

p.p., na cidade de Brasília, DF; ainda, a leitura de um ofício i-

nadiável, a ser discutido pela edilidade. O Senhor Presidente so-

licitou do secretário a averiguação do quorum legal tendo sido 

informado que estavam presentes os vereadores com assento na 

Casa: Alex Vinício Bovi, Dr. Bruno Scalon Cordeiro, Carlos Al-

berto Cerchi, Danylo Gonçalves Silva, José Américo de Oliveira, 

José Carlos Basso De Santi Vieira, Dr. José Maria Sobrinho, Lu-

iz Antonio Sinhoreli e Marcelino Marra Batista. Constatado o 

quorum legal, o Senhor Presidente, Carlos Alberto Cerchi, sob a 

proteção de Deus, declarou aberta a sessão, solicitando do Ve-

reador Secretário, inicialmente, a leitura da ata de posse dos ve-

readores, prefeito e vice prefeito. Colocada em discussão e voca-

ção, a ata foi aprovada à unanimidade. A reunião foi suspensa 

por 10 minutos, para que o representante da empresa Reis As-

sessoria, José de Oliveira Reis, pudesse fazer a exposição do 

conteúdo da assessoria prestada à Câmara Municipal de Sa-

cramento. De volta aos trabalhos, passou-se ao conteúdo da 

homenagem ao ex vigário paroquial de Sacramento, Pe. Julio 
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Negrizollo, em virtude do seu passamento, na cidade de Brasília, 

DF, no dia 13 de janeiro de 2009. Foi lido pelo Senhor Presiden-

te, o texto do Decreto Municipal, o qual decretou luto oficial pór 

três dias, em virtude falecimento do Sacerdote. Justificou o Se-

nhor Presidente que incumbiu ao Vereador Dr. José Maria So-

brinho, a tarefa de orador da homenagem a ser prestada à me-

mória de Pe. Julio Negrizollo, uma vez engajado nas questões 

religiosas e afetas ao homenageado, que juntamente com Dr. 

Bruno Scalon Cordeiro, tratariam da questão. Com a palavra, o 

Vereador Dr. Bruno Scalon Cordeiro, teceu comentários sobre a 

vida do homenageado, seus feitos enquanto sacerdote e, sobre-

tudo, os feitos enquanto Pároco da Paróquia de Nossa Senhora 

do Patrocínio do Ssmo. Sacramento, como idealizador da Rádio 

Sacramento, construída pela iniciativa privada e depois recebida 

em doação para a igreja, o que motivou a criação da Fundação 

Nossa Senhora do Patrocínio do Santíssimo Sacramento, man-

tenedora da rádio Sacramento; a construção do Barracão „São 

Clemente‟, com suas próprias mãos e com o auxílio da comuni-

dade católica de Sacramento. Ressaltou ainda, o trabalho reali-

zado pelo homenageado, não só o trabalho religioso, como tam-

bém o serviço prestado nos mais diversos segmentos da nossa 

sociedade. Após, fez uso da palavra, o Vereador Dr. José Maria 

Sobrinho, apresentando seu testemunho do trabalho realizado 

pelo Pe. Julio Negrizollo, na idealização da fundação da rádio 

sacramento, rendendo ao final também as suas homenagens ao 

Pe. Julio Negrizollo, requerendo o envio de ofício também, à 

Fundação Nossa Senhora do Patrocínio do Santíssimo Sacra-

mento. Assim, o Senhor Presidente solicitou da secretaria, a 

realização do ato formal, participando os órgãos e entidades as 

quais o Pe. Julio Negrizollo atuou e fez parte, da realização de 
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sessão da Câmara Municipal, para a realização da homenagem. 

O Senhor Presidente, colocou então em discussão e votação, o 

pedido de moção de pesar, pelo passamento do Revmo. Pe. Julio 

Negrizollo, ex Pároco da Paróquia de Nossa Senhora do Patrocí-

nio do Santíssimo Sacramento, falecido no dia 13 de janeiro de 

2009, na cidade de Brasília, DF, sendo a mesma aprovada à 

unanimidade. O Senhor Presidente passou então à leitura do 

ofício nº 16/2009, recebido do Instituto Chico Mendes, para a 

indicação de vereador a funcionar como suplente no Conselho 

Consultivo da unidade de conservação, já convidando para a 

próxima reunião do conselho, a realizar-se no dia 12 de feverei-

ro às 13 horas, na Câmara Municipal de Vargem Bonita. Colo-

cado em discussão e votação, o Vereador Dr. Bruno Scalon Cor-

deiro, disse que o nome mais indicado para ocupar o cargo seria 

do próprio Presidente da Câmara Municipal, Carlos Alberto Cer-

chi, como conhecedor do assunto e mestre na matéria. Antes de 

encerrar, o Senhor Presidente solicitou da Secretaria a publica-

ção das primeiras atas de reuniões da Câmara Municipal, nos 

meios de comunicação local, enquanto não houver a publicação 

do informativo da Casa. Ainda, reafirmou ao Vereador Dr. José 

Maria Sobrinho, a sua condição de membro da comissão do re-

cesso, convidando-o a se fazer presente na secretaria da Câma-

ra Municipal, nos próximos dias. Novamente com a palavra, o 

Vereador Dr. Bruno Scalon Cordeiro, disse que por ocasião dos 

25 anos da Rádio Sacramento, foi prestada homenagem na Câ-

mara Municipal às pessoas de maior importância àquele meio 

de comunicação e, entre elas, o Pe. Julio Negrizollo, que por 

questões de saúde não pode vir receber a homenagem. Nada 

mais havendo, o Senhor presidente convocou os senhores vere-

adores para a reunião preparatória a ser realizada no dia 2 de 
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fevereiro de 2009, em horário regimental, em nome de Deus, de-

clarou encerrada a reunião. Eu, ............................................., 

(Danylo Gonçalves Silva) 1º Secretário, subscrevo esta ata. 
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